

উপজেলা পরিষদ
রায়পুর, লক্ষ্মীপুর


উপজেলা “মুক্তিযোদ্ধা সংক্রান্ত কমিটির” সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি : এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া
ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর
সভার স্থান : সভাপতি মহোদয়ের কার্যালয়, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর
সভার তারিখ ও সময় : ২৫/০৮/২০২১ খ্রি: বেলা:- ১২.০০ ঘটিকা।
সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : পরিশিষ্ট -ক

উপস্থিত সকল সদস্যকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করা হয়। অতঃপর উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা আলোচ্য সূচী উপস্থাপন করেন। সদস্য সচিব ও উপজেলা সমাজসেবা অফিসার বলেন, মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস, মুজিবনগর দিবস, শহীদ বুদ্ধিজীবী দিবস ও বিজয় দিবস যথাযোগ্য মর্যাদায় পালন করা আমাদের দায়িত্ব তাই এসব দিবসে সকলের উপস্থিতি একান্ত প্রয়োজন। শহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পরিবারের অনেকে গৃহ নির্মাণ ও মৃত মুক্তিযোদ্ধাদের কবর সংরক্ষণের জন্য আবেদন করেছেন। সভাপতি বলেন, মুক্তিযোদ্ধা অংশগ্রহণকারী যোদ্ধা, সংগঠক, শিল্পী-সাহিত্যিক ও তাদের সন্তানদের যে কোনো প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণের অবাধ সুযোগ এবং মহান মুক্তিযোদ্ধার ইতিহাস ভিত্তিক দলিলাদি জনসম্মুখে প্রকাশ ও সংরক্ষণের জন্য অনুরোধ করেন।

সিদ্ধান্ত: মৃত মুক্তিযোদ্ধাদের কবর সংরক্ষণের জন্য উপজেলা পরিষদের সভায় বরাদ্দ প্রদানের সুপারিশের বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।


পরিশেষে অন্য কোন আলোচনা না থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।


(এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া)
ভাইস চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ
ও
সভাপতি
উপজেলা মুক্তিযোদ্ধা সংক্রান্ত কমিটি
রায়পুর, লক্ষ্মীপুর
তারিখ : ২৫.০৮.২০২১ খ্রি.

স্মারক নং : ৩০২

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো :-

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ৩। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ৪। উপজেলা..... কর্মকর্তা, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ৫। চেয়ারম্যান ইউনিয়ন পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।
- ৩। অফিস কপি।


(উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা)
রায়পুর, লক্ষ্মীপুর

পরিশিষ্ট-“ক”

রায়পুর উপজেলা সমাজকল্যাণ বিষয়ক কমিটির
সভায় উপস্থিত সদস্যদের স্বাক্ষর :

সভাপতি : জনাব এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া, ভাইস-চেয়ারম্যান, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।

সভার স্থান : উপজেলা ভাইস-চেয়ারম্যান মহোদয়ের কার্যালয়, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।

সভার তারিখ : ২৫.০৮.২০২১ খ্রিঃ সময়ঃ ২.০০ ঘটিকায়

ক্রঃ	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব এ.বি.এম.বারাকাত বিন জাকারিয়া, ভাইস-চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
০২	চেয়ারম্যান, ৭নং বামনী ইউনিয়ন পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৩	চেয়ারম্যান, ৮নং দক্ষিণ চরবংশী ইউনিয়ন পরিষদ, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৪	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৫	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, রায়পুর, লক্ষ্মীপুর।	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত